



Венский экономический университет

Венский экономический университет (ВЭУ) – это университет, предоставляющий широкий выбор специальностей и специализаций обучения, а также направлений исследований.

В феврале 2007 года ВЭУ получил аккредитацию организации Европейской Системы Усовершенствования Качества (EQUIS). Он стал одним из первых австрийских университетов, которым был присвоен этот престижный статус, и вошел в круг из 115 аккредитованных международных бизнес-школ Европы.

Аккредитационный процесс длился несколько месяцев и осуществлялся всемирно известным Европейским Фондом Развития Менеджмента (EFMD). Фонд предъявляет высокие требования не только к качеству достижений университета в различных областях, но и к наличию у него широких международных связей.

ВЭУ осуществляет масштабные прикладные и фундаментальные исследования в области экономики. В научной деятельности занято свыше 200 научных сотрудников университета, исследования осуществляются по различным направлениям, включая экономику, правоведение, социологию и языкознание. Практические исследования способствуют развитию не только самого университета, но и идут на пользу 28 тысячам студентов.

Кампус университета расположен вблизи центра города, здесь находятся четыре главных здания университета (UZA 1-4), оснащенные современным оборудованием аудитории, самая большая экономическая библиотека Австрии, обширные компьютерные залы, а также большое количество рабочих мест для самостоятельных занятий.

Иностранные студенты высоко ценят преимущества учебы в университете: иностранцы составляют свыше 23% учащихся. Каждый год в университет по обмену приезжает свыше 1000 студентов. Среди партнеров университета находятся такие известные учебные заведения как Мичиганский университет, университет Эмори, университет Боккони, Копенгагенская высшая школа бизнеса, Высшая коммерческая школа Парижа, а кроме того, престижнейшие университеты центральной и восточной Европы и лучшие учебные заведения дальневосточного региона.



Магистратура

Поскольку все мастер-программы базируются на имеющейся степени бакалавра, допуском к обучению по программе Магистра является окончание бакалавриата или дипломного обучения по соответствующей специальности. Окончание магистратуры позволяет рассчитывать на дальнейшее написание докторской диссертации Doktorats- или PhD-обучение данной специальности. Обучение в Магистратуре WU продолжается, как правило, четыре семестра и составляет 120 ECTS (За исключением Экономической педагогики: 5 семестров, 150 ECTS).

Важное примечание: Все мастер-программы WU разработаны, в виде очного дневного обучения; только специальность Экономическая педагогика – это единственное исключение, где обучение идёт частично дистанционно. Интересующиеся обучением, одновременно работающие люди должны рассчитывать, что никаких вечерних занятий или занятий в выходные дни предложено не будет, особенно на специализированных лекциях и занятиях. Если вы интересуетесь частичным дневным обучением, обратитесь, пожалуйста, в специальные отделы, напр. обучения без отрыва от работы в технических вузах.

Допуск к учёбе в мастер-программах WU с английским языком преподавания происходит на основе конкурса резюме или собеседования. К обучению по программам мастера на немецком языке допускаются все соискатели, соответствующие формальным требованиям. Тем не менее, и в программах с обучением на немецком языке WU выявились некоторые проблемы: почти всегда число соискателей намного превосходит число имеющихся учебных мест. Поэтому в начале обучения в магистратуре проводят один или несколько вводных курсов и их положительное окончание и есть предпосылка к записи на все дальнейшие лекции и экзамены, выбранной мастер программы. По причине всем известного недофинансирования WU и связанного с этим недостатком ресурсов, эти вводные курсы могут быть предложены только в зимнем семестре. Соискатели мастер-программ WU с обучением на немецком языке должны рассчитывать на то, что, во всяком случае, в первом семестре не будет достаточных учебных мест.



Стратегия, инновации и контроль управления

Основная информация

Форма обучения: магистратура

Продолжительность: 4 семестра, дневное обучение

Начало обучения: начиная с октября 2010, каждый зимний семестр

Количество мест в каждом учебном году: до 60

Семестр по обмену: 3й-4й семестр

Количество ECTS-баллов по окончанию курса: 120

Степень: Мастер естественных наук (MSc)(WU)

Язык: *Английский*

Проблема: растущая динамика и увеличение сложности

21й век характеризуется проблемами, уникальными в истории человечества. Успехи технологий и социального развития, вместе с высоким уровнем взаимосвязанности из-за глобализации и распространения Интернета драматически меняют мировую динамику. Изменения происходят быстрее, они сложнее, и происходят на более глубоком уровне. Следовательно, прогнозирование изменений становится сделать сложнее. Как результат, к задачам управления, как никогда ранее, предъявляются повышенные требования.

Одновременно с этим, возможности для бизнеса никогда прежде не были столь велики и разнообразны. Для того чтобы эффективно работать в этой перспективной, но ещё рискованной экономической обстановке, руководители должны быть оснащены широким спектром знаний и навыков.

Наличие специальных знаний только в одной области не является достаточным. Ведущие руководители завтрашнего дня должны объединять ноу-хау в области стратегии, инноваций, организации и управления изменениями, и иметь глубокие знания об управлении и контроле бизнеса с точки зрения финансовых перспектив.

Им необходимы аналитические и креативные способности, чтобы думать и действовать, как предприниматели. Будут необходимы высоко развитые социальные и межкультурные навыки. Они не будут пассивными перед лицом перемен, но будут активно организовывать их и управлять ими в будущем.

Наш ответ: организационное руководство

Мастер-программа 'Стратегия, Инновации и контроль управления', которая преподаётся полностью на английском языке, готовит руководителей завтрашнего дня к их роли организационных лидеров. Программа сочетает теорию, практику и обучение соответствующим социальным навыкам, для комплексного подхода к ORGANIZATIONAL LEADERSHIP.

Большое внимание будет уделяться развитию способности выявлять новые бизнес возможности и, базируясь на этом, разрабатывать стратегии для достижения устойчивого успеха. Также архиважным является последовательное организационное планирование реализации стратегии и контроля управления.

Эта мастер-программа предложена отделом „стратегического менеджмента и инноваций“ Венского экономического университета:

- Институт предпринимательства и Инноваций
- Институт общественного менеджмента



- Институт стратегического менеджмента и менеджмент контроля
Создание связей с ведущими бизнес-школами по всему миру занимает важное место в нашей программе и переговоры по созданию программ по обмену студентами с ведущими международными институтами в данное время в стадии реализации.

1-й год обучения

Основные курсы первого года обучения служат базисом для глубокого понимания того, как компании разрабатывают корпоративные и бизнес стратегии (стратегии развития) и как они могут транслировать свои стратегии в действия сотрудника (стратегия осуществления).

Второй семестр первого года обучения посвящён контекстуализации и интеграции основных предметов программы. В частности курс 'Согласование стратегии, инновации и контроль управления' даёт студентам возможность применить и углубить знания, полученные от вводных курсов на основе комплексного подхода.

Обзор курсов первого года обучения.

- *Управление бизнесом со стратегической точки зрения*
- *Управление бизнесом с предпринимательской точки зрения*
- *Управление бизнесом с финансовой точки зрения*
- *Управление бизнесом с точки зрения перспектив организации и управления*
- *Личные навыки I*
- *Методы бизнес исследования*
- *Управленческая экономика*
- *Согласование стратегии, инноваций и контроля управления*

2-й год обучения

Опираясь на эту прочную основу, на втором году обучения, студенты начинают специализироваться в общей сложности на трёх темах по выбору и начинают подготовку и написание своей диссертации мастера.

В дополнение, в сотрудничестве с нашими корпоративными партнёрами организован бизнес-проект. Он предлагает возможность применить теоретические знания к реальным проблемам жизни. Кроме того, студенты имеют возможность провести один или два семестра за границей в одной из престижных школ партнёров Венского WU в Западной и Восточной Европе, или в Северной Америке.

Для некоторых избранных студентов мы предоставляем возможность вступить в программу получения двойной степени с некоторыми из наших самых известных международных школ-партнёров, таких как Королевская школа бизнеса (Queen's School of Business) и Санкт-Петербургский государственный университет.



Обзор курсов второго года обучения

- *Бизнес-проект*
- *Курсы по выбору (3 варианта)*
- *Расширенный стратегический менеджмент*
- *Расширенное предпринимательство и инновационный менеджмент*
- *Расширенный финансовый менеджмент и бухучёт*
- *Расширенный организационный дизайн*
- *Расширенный менеджмент общественных/некоммерческих/наднациональных организаций*
- *Бизнес право*
- *Личные навыки II*
- *Семинар: Как писать диссертацию*
- *Диссертация мастера*

Во время обучения студенты должны написать диссертацию мастера на 20 ECTS-пунктов. Перед тем как начать писать диссертацию, они должны успешно закончить семинар: *Как писать диссертацию*, который предлагается каждый семестр и на нём студентам предоставляется вся информация о процессе её написания.

Диссертация мастера - это академический документ, эмпирического или концептуального характера, демонстрирующий вашу способность самостоятельно разрабатывать тему с помощью академических методов исследования. Студенты несут ответственность за выбор темы по согласованию с менеджментом программы и руководителем диссертации.

В дополнение к правилам, применяемым к диссертациям по всем MSc программам, между студентом и руководителем диссертации заключается индивидуальное соглашение (напр. Выбор темы диссертации). В начале процесса написания диссертации студент и руководитель диссертации заполняют